
OLMO 
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO 

ACTA RESUMIDA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA 

COMISIÓN DE USO DE SUELO 

4 DE FEBRERO DE 2016 

En el Distrito Metropolitano de Quito, a los cuatro días del mes de febrero del año dos mil 
dieciséis, siendo las 09h19, se instalan en sesión extraordinaria, en la sala de sesiones del Concejo 
Metropolitano de Quito, los miembros de la Comisión, concejales: Sr. Jorge Albán, Abg. Eduardo 
Del Pozo y Abg. Sergio Garnica Ortiz, quien preside la sesión. 

Se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Dr. Édison Yépez, funcionario de la 
Procuraduría Metropolitana; Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda, 
Dra. Yhoana Mogrovejo, Arqs. Elizabeth Ortiz y Sr. David Jácome, funcionarios de la Secretaría de 
Territorio, Hábitat y Vivienda; Ing. Mauricio Anderson, Gerente General de la Empresa Pública 
Metropolitana Metro de Quito; Sr. José Luis Aguilar, funcionario de la Secretaría de Desarrollo 
Productivo y Competitividad; Lic. Mariela Chóez y Dr. Álvaro Fiallos, funcionarios del despacho 
del concejal Sergio Garnica Ortiz; Arq. Gigliola Paroli, funcionaria del despacho del concejal Jorge 
Albán; Dr. Alejandro Cevallos, funcionario del despacho del concejal Eduardo Del Pozo; y, Sr. 
Ricardo Mejía, funcionario del despacho del concejal Marco Ponce. 

Secretaría constata que existe el quórum legal y reglamentario; y, da lectura al orden del día, el 

mismo que es aprobado. 

ORDEN DEL DÍA: 

1. EXPEDIENTE COMISIÓN No. 2015-170635. 
Solicitante: Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda. 

Petición: Solicita la aprobación del proyecto de Ordenanza Sustitutiva de la Ordenanza 
Metropolitana No. 330, que Establece el Régimen Administrativo de la Licencia Metropolitana 
Urbanística LMU 41 de Publicidad Exterior. 

Informe Técnico: Favorable. 
Informe Legal: Observaciones. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Solicita al señor Secretario de 

Territorio, Hábitat y Vivienda que realice la presentación, explicando el cumplimiento de lo 
solicitado por la Comisión, en el sentido de que se codifique lo que estuvo vigente más la nueva 
propuesta y el resultado. 

Concejal Jorge Albán: Consulta quién presenta la propuesta de reforma. 

Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica que la propuesta es 

presentada por la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda. 

Concejal Jorge Albán: Manifiesta que hay que cumplir con la norma, la iniciativa legislativa le 

\
orresponde al señor Alcalde, y de los legisladores que son los concejales. 
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Indica que este considerando es necesario, ya que resume la esencia de todas las modalidades de 
delegación que puede tener el ejecutivo para aprovechar el espacio público, es el único 
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Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presiente de la Comisión: Indica que él propuso la codificación, 
misma que fue entregada a los señores Concejales miembros de la Comisión; frente a eso hay la 
propuesta a la Ordenanza, que es lo que se ha pedido que se compile, tanto la codificación como la 
reforma, por lo en algo estaría solventado el tema de la iniciativa administrativa, a través de la 
codificación. 

Concejal Jorge Albán: Considera que no es así, ya que es una propuesta que sale de la 
Administración; además, en la codificación, se ha cambiado la transitoria séptima y se la ha puesto 
como primera, lo cual puede tener una razón jurídica, pero se debe informar de los cambios para 
evitar confusiones. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Propone se solicite al señor Alcalde, 
presente de manera formal el proyecto de Ordenanza, en virtud del requerimiento que realiza en 
esta sesión la Comisión; y, solicita se inicie con la presentación de la normativa. 

La Comisión acoge la propuesta presentada por el concejal Garnica y resuelve: solicitar al señor 
Alcalde, presente de manera formal el proyecto Ordenanza Sustitutiva de la Ordenanza 
Metropolitana No. 330, que Establece el Régimen Administrativo de la Licencia Metropolitana 
Urbanística LMU 41 de Publicidad Exterior, con la debida motivación, considerandos y desarrollo 
del texto de manera integral, a fin de justificar en derecho el cumplimiento de la iniciativa 
legislativa prevista en el literal d) del artículo 90 del Código Orgánico de Organización Territorial, 
Autonomía Descentralización - COOTAD. 

Dra. Yhoana Mogrovejo, funcionaria de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda: Inicia la 
presentación, la misma que se adjunta a la presente acta como anexo 1 y manifiesta que en la 
primera columna del cuadro consta el texto vigente unificado de las Ordenanzas Nos. 330 y 310, en 
la segunda columna está la propuesta de modificatoria que ha presentado la Secretaría; y, en la 
tercera se tiene el texto incorporado las Ordenanzas Nos. 330, 310 y la reforma. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Informa que la primera columna la 
trabajaron desde su despacho, luego viene el tema de las ordenanzas vigentes y la propuesta, a la 
cual le falta la presentación formal por parte del señor Alcalde. 

Dra. Yhoana Mogrovejo, funcionaria de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica 
que en la parte considerativa se ha incluido lo manifestado en las Ordenanzas Nos. 330 y 310, y se 
ha incorporado, por parte del señor Secretario, un considerando adicional. 

Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda: Manifiesta que el 
considerando incorporado, el cual pone a consideración de la Comisión, dice: "Que, la utilización o 
el aprovechamiento del espacio público a través de la colocación de publicidad exterior es una fuente potencial 
de recursos que el Municipio del Distrito Metropolitano de Quito debe administrar bajo un régimen jurídico 
que posibilite la incorporación del sector privado en la explotación comercial de la publicidad en 
contraprestación de beneficios dinerarios o en especie que permitan a la Municipalidad garantizar espacios 
públicos de calidad en concordancia con lo establecido en el marco normativo vigente." 
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considerando que se ha agregado y sería el penúltimo considerando, el mismo no consta en la 

codificación, por lo que, harán un alcance a la propuesta presentada. 

Para este tipo de contraprestación, se ha previsto al régimen de concesión como el más adecuado, 
sin embargo, la Ley de Modernización del Estado, establece todos los mecanismos o modalidades 
de delegación de un servicio, una obra o un uso público, por lo tanto, les parece importante que la 
concesión no sea el único mecanismo o modalidad de delegación. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Consulta si la figura de subasta, que 

actualmente consta en la Ordenanza, se va a eliminar. 

Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica que lo que están 

proponiendo es que la delegación del uso o aprovechamiento del espacio público con fines 
publicitarios, este cobijado por la Ley de Modernización del Estado, esto es todas las modalidades 
que permite esa Ley, de delegar el servicio a empresas privadas o mixtas. El mecanismo de subasta 
se puede mantener, lo que se está haciendo es agrupar bajo todas las modalidades previstas en la 

Ley de Modernización. 

Concejal Jorge Albán: Manifiesta que va a ser importante ver si el texto que tuvieron como 
propuesta de reforma es el vigente, la primera observación que tiene es que en la codificación se 
elimina el considerando número ocho, que estaba en la propuesta de reforma, y se propone 
incorporar uno nuevo considerando que no consta en el texto ni en la propuesta, por lo que esta 
versión va quedando desactualizada; lo segundo es que está en desacuerdo en tener a la concesión 
como una única y obligatoria forma, está de acuerdo con lo manifestado por el señor Secretario, 
debe ser una de las opciones, por lo que se debe actualizar la propuesta de reforma, ya que en la 
propuesta que se está discutiendo, se orienta a que la concesión sea el mecanismo único para un 
tipo de publicidad, que es para espacio público; la concesión es una opción válida, legítima, que se 
puede usar, pero no puede ser el único mecanismo para administrar ciertos casos. 

Concejal Eduardo Del Pozo: Indica que tiene que ser un procedimiento totalmente transparente, es 

decir, la subasta, que estaba prevista, no se la puede eliminar, es un parámetro básico que tiene que 

mantenerse. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: En virtud de que todos están de 

acuerdo, solicita que se reincorpore la figura de la subasta y, adicionalmente, propone que se 
solicite a la Procuraduría Metropolitana se informe si la subasta puede conllevar, una vez que 
como Municipio se consigue mejores costos, a la transformación de una concesión a quienes hayan 

sido ganadores. 

La Comisión acoge la propuesta presentada por el concejal Garnica y resuelve: solicitar a la 

Procuraduría Metropolitana remita un informe y criterio legal respecto a la concurrencia de la 
subasta al alza y la concesión como efecto de la primera; o, sí por el contrario la concesión, la 
ubasta al alza y otras formas de adjudicación podrían operar indistintamente para la concesión de 

publicidad en espacio público. 
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Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda: Propone, en la exposición de 
motivos, redactar explícitamente que se referirán a todas las modalidades de delegación previstas 
en la Ley. 

Concejal Jorge Albán: Indica que tiene una observación a la exposición de motivos, en el segundo 
párrafo al final dice: ".... incorpora la normativa que permite la concesión de puntos de publicidad 
exterior...", lo cual está dirigido a la concesión, por lo que se debe cambiar por un mecanismo 
amplio en donde conste la concesión como una opción. 

Dra. Yhoana Mogrovejo, funcionaria de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda: Sugiere 
poner que se permita cualquier modalidad de delegación a la iniciativa público o privada, 
permitidos en la normativa nacional vigente. 

Concejal Jorge Albán: Indica que la ordenanza vigente contempla la figura de la concesión, consta 
en el artículo 47 concesión de espacios públicos, por lo que no es una figura nueva que se va a 
introducir para este tema, desde su punto de vista, esta última parte del párrafo debe ser cambiado 
por una modalidad abierta que incluye la posibilidad de la concesión, pero se debe hacer una 
precisión, frente a la ordenanza anterior, respecto a las diferencias de los espacios que pueden ser 
susceptibles de concesión; considera que se debe arreglar esta última parte, dejando claro de que se 
adoptaran todos los instrumentos de gestión pública, incluido las alianzas público - privadas, que 
tal vez es un concepto más amplio, pero se debe corregir, puesto que está dirigido específicamente 
a la concesión. 

Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda: Manifiesta que está de 
acuerdo con lo expuesto, cree que la distinción entre lo que es espacio público de dominio privado 
y espacio público de dominio público es lo que se logra precisar en este proyecto de ordenanza, y 
es la bifurcación entre el régimen de licenciamiento y el régimen de delegación; lo que se propone, 
y que es susceptible de análisis, es que se diferencie el licenciamiento, que se aplica a propiedad 
privada, frente a todas las modalidades de delegación, incluyendo concesión, que se aplican a 
dominio público, es decir, a espacio público de dominio público. 

Concejal Jorge Albán: Indica que la confusión es conceptual, el licenciamiento es una autorización 
general para hacer algo que es posible hacer y que el Municipio autoriza hacer, la concesión es una 
modalidad de gestión que tiene que partir del licenciamiento y puede ser concurrente, a su parecer 
se debe pedir a la Procuraduría Metropolitana su criterio, ya que el licenciamiento tiene una 
categoría diferente a una modalidad de gestión. 

Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda: Señala que el espacio público 
de dominio público susceptible de explotación comercial con fines publicitarios, es un recurso 
financiero y social importante para el Municipio, y es el concepto que se quiere rescatar; el 
licenciamiento, generalmente, está regido a un régimen de autorización de ocupación del espacio 
público y obligaría a unirlo con el concepto de regalías por utilización del espacio público, en 
principio, todo elemento de explotación privada instalada en espacio público es susceptible de 
pago de regalías, lo que se está tratando de hacer es que, de alguna manera, se sistematice a través 
de las herramientas establecidas en ley, todas las modalidades mediante las cuales el Municipio 
puede recaudar a justo título y derecho un bien escaso, que es el bien de la explotación en el 
espacio público, esa sería la orientación estratégica del modelo. 
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Concejal Jorge Albán: Indica que el tema de la obtención de recursos no es lo que puede primar en 
la gestión institucional municipal, sino el concepto de lo que puede y debe hacerse, en ese marco, la 

posibilidad de recaudar más y mejor es posible y conveniente hacerlo, el licenciamiento tiene el 

concepto de autorizar lo que se puede hacer; el cómo y a través de qué mecanismos se lo hace es 
otra cosa, puede y debe ser complementaria, desde el punto de vista administrativo puede ser 
automática, de tal manera de no incurrir en dos trámites, desde su punto de vista no hay que 

renunciar al concepto de licenciamiento. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Manifiesta que el propósito 

fundamental de esta ordenanza, no necesariamente debe ser la búsqueda del retorno de capital a 
través de los licenciamientos o permitir las alianzas público - privadas, sino el ordenamiento de 
todo el territorio del Distrito Metropolitano, para evitar la serie de irregularidades e ilegalidades 
que existen por parte de las empresas que se dedican a estas actividades; la intención fundamental 
es buscar un orden, que este ordenamiento jurídico que se va a emitir, sirva de base para poner la 
casa en orden y evitar el caos. Solicita que se incorpore en la exposición de motivos todo lo 
manifestado, y que se continúe con la presentación del articulado del proyecto normativo. 

Dra. Yhoana Mogrovejo, funcionaria de la Secretaría de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica 

que el primer artículo que se propone la reforma es el artículo 2, la propuesta es que se sustituya la 

frase "del Concejo Metropolitano" por "de la Secretaría encargada del territorio". 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Manifiesta que este tema ha sido 

conversado antes de la sesión, el cambio en el artículo 2 sería sustituir la frase "del Concejo 

Metropolitano" por "la Secretaría encargada", para la elaboración de las reglas técnicas para la 

instalación de soportes publicitarios. 

Concejal Jorge Albán: Indica que el Concejo puede delegar ciertos procedimientos. A su parecer la 
norma técnica es un instrumento importante, lo cual es su preocupación, ya que no se ha enviado 

ningún proyecto de reforma a la norma técnica. 

Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda: Manifiesta que hay varios 

cambios menores y están orientados a diferencial el régimen de licenciamiento con el régimen de 
delegación, sin embargo, la estructura se mantiene íntegramente, lamenta que no se haya enviado 
el anexo; además, hay una codificación que también la tienen. 

Concejal Eduardo Del Pozo: Consulta cuál es la razón para que, como Concejo Metropolitano, 

deleguen a la Secretaría este tema, si solo son cambios puntuales. 

Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica que el anexo técnico se 

refiere, concretamente, a todo el desglose de las reglas técnicas que permiten que el licenciamiento 
o los regímenes de delegación ocurran en aspectos que están relacionados a conceptos, glosarios, 
definiciones, casuística, aplicación de reglas urbanísticas, en definitiva es una suerte de elenco 

técnico. 

:oncejal Jorge Albán: Consulta al Dr. Édison Yépez, Subprocurador Metropolitano (E), si las 

ormas de arquitectura están delegadas o no. 
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Dr. Édison Yépez, funcionario de la Procuraduría Metropolitana: Informa que las reglas de 
arquitectura están constando como anexos, y son parte integrante de la ordenanza que aprueba el 
Concejo Metropolitano. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Indica que si se ha venido trabajando 
con la Resolución del Concejo Metropolitano, desde su punto de vista, se debe mantener que el 
Concejo Metropolitano sea quien apruebe o modifique los instrumentos a través de resolución, lo 
cual, tendría doble impacto: primero, conocer cuál es el espíritu de la propuesta a través de la 
Secretaría sobre las reglas técnicas; y, segundo, mantener una información permanente sobre lo que 
se viene desarrollando a través de estas reglas técnicas. 

Concejal Jorge Albán: Comparte el criterio del concejal Garnica. 

Concejal Eduardo Del Pozo: Indica que más allá de que sea jurídicamente factible la delegación, 
este es un tema delicado, por lo que se debe analizar que tan necesario y adecuado es dar una 
delegación, considerando que es un caso sensible, se requiere que esa el Concejo Metropolitano el 
que mantenga la capacidad de normar este tema. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Señala que se mantiene "del Concejo 
Metropolitano", y solicita se continúe con la presentación. 

Dra. Yhoana Mogrovejo, funcionaria de la Secretaria de Territorio, Hábitat y Vivienda: 
Manifiesta que la propuesta de agregar un inciso al artículo 9 no se acogió, en virtud que, una de 
las observaciones del informe de la Procuraduría Metropolitana, señala que el texto propuesto era 
incompatible, ya que se refería a una excepción a las prohibiciones. 

Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda: Propone reformar el literal t) 
del artículo 9 que dice: "La colocación de publicidad exterior en los bulevares intervenidos, o en zonas en 
las que se ha ejecutado el soterramiento de cables o cualquier otra intervención realizada por el Municipio del 
Distrito Metropolitano de Quito.", por lo siguiente: "La colocación de publicidad exterior en predios de 
propiedad pública o privada situados a lo largo de bulevares intervenidos o en zonas en las que se ha 
ejecutado el soterramiento de cables o cualquier otra intervención de imagen urbana o mejoramiento del 
especio público", ya que con el texto vigente se prohíbe que se instale publicidad en zonas 
regeneradas, con lo cual se pierde una importante fuente de explotación comercial. 

Concejal Jorge Albán: Indica que se debería especificar que formato se prohíbe, ya que por un lado 
puede ser el mobiliario urbano en bulevares o zonas regeneradas, que pueden contar con 
publicidad, otra cosa son los grandes rótulos publicitarios, la virtud del soterramiento es la de 
mejorar el paisaje urbano, y si en lugar de cables se coloca grandes rótulos no se gana nada, sugiere 
que se haga una formulación que especifique qué es lo que se puede prohibir. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Manifiesta que la prohibición está 
bien, pero se debe ser más específicos para evitar complicaciones posteriores. 

Arq. Jacobo Herdoíza, Secretario de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica que la reforma del 
artículo 9 de prohibiciones quedaría así: "La colocación de publicidad exterior en predios de propiedad 
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privada o pública situados a lo largo de bulevares intervenidos o en zonas en las que se ha ejecutado el 
soterramiento de cables o cualquier otra intervención de imagen urbana o mejoramiento del especio público 

realizada por el Municipio del Distrito Metropolitano de Quito", y se agregaría la especificidad de los 

formatos de mobiliario que se prohíben en estas áreas regeneradas. 

Dra. Yhoana Mogrovejo, funcionaria de la Secretaria de Territorio, Hábitat y Vivienda: 
Manifiesta que en el numeral 1 del artículo 12 se propone incorporar luego de la palabra 

"publicidad" las palabras "y concesionaria"; además, al final del numeral 3 se propone incluir "de 

igual forma, en los soportes publicitarios pertenecientes a un contrato de concesión deberá constar, en un 
lugar visible, una placa identificativa con el número de contrato de concesión, el nombre y número telefónico 
de la empresa concesionaria, el número o código de identificación del soporte publicitario y otra información 

útil que será especificada en el contrato de concesión antes referido". 

Concejal Jorge Albán: Indica que a su criterio, en el numeral 1, el texto debería señalar "y/o 

concesionarias", ya que las empresas publicitarias también pueden ser concesionarias, y el numeral 
3 quedaría pendiente hasta obtener un criterio del Procurador señalando si la licencia es 

compatible o no con la concesión. 

Concejal Eduardo Del Pozo: Manifiesta que en ese tema si se tiene la concesión, viene intrínseca la 
licencia, al incluir concesionarias y tal vez la palabra licenciada, se entiende incluido todos los 
términos, propone que este se pase, a su parecer está bien. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Solicita que se agregue la sugerencia 

del concejal Albán, en el numeral 1. 

Dra. Yhoana Mogrovejo, funcionaria de la Secretaria de Territorio, Hábitat y Vivienda: Indica 

que en el artículo 13 se propone que al inicio del numeral 2 se añada la frase "salvo para los puntos de 

publicidad objeto de un contrato de concesión". 

Concejal Jorge Albán: Manifiesta que debe haber un elemento identificativo, antes era el número 
de la licencia, ahora se plantea una placa con más información expresa, si se agrega dicha placa, se 
debería agregar a todas las formas de publicidad, no solo al concesionario, de lo contrario 
generaría confusión, puede que sea mejor una placa con información más expresa, pero para 
todos; en este estilo la señal que se da es la concesión como un tratamiento especial, cuando es un 

instrumento. 

Dra. Yhoana Mogrovejo, funcionaria de la Secretaria de Territorio, Hábitat y Vivienda: 
Proponen que se elimine el artículo 14, y que se refiere a temas de rehabilitación del mobiliario 

urbano, lo cual no les parece concordante con el texto general de la Ordenanza. 

Concejal Jorge Albán: Indica que la concesión es una de las opciones, si se asume ese enfoque 
sistemáticamente, muchas de las cosas que estaban orientadas a identificar a la concesión como 
mecanismo para cierto tipo de publicidad, cambian; a su parecer no se debería eliminar el artículo 
14, sino mejorar la redacción, a fin de que los planes de rehabilitación o mejoramiento de 

\mobiliario pueda ser de múltiples formas. 
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Abg. María Elisa Holmes Roldós 
Secretaria General del Concejo 
Metropolitano de Quito 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Manifiesta que además guarda 
relación con el numeral 2 del artículo 14, que se refiere a la concesión, que está establecida en la 
ordenanza actual. 

Concejal Eduardo Del Pozo: Señala que con este articulo se está limitando, sin el mismo, quedaría 
más amplio el utilizar la regeneración del espacio público. 

Concejal Jorge Albán: Indica que se debería hacer un ajuste de redacción para que se refleje que en 
los casos de concesión deba tener al menos estos elementos y que sea iniciativa de la Secretaría 
como responsable del espacio público. Está de acuerdo que la concesión es una de las opciones, por 
lo que la ordenanza no debe estar dirigida a eso; además, se debería revisar el capitulo que se 
incorpora como propuesta, ya que mucho es reiterativo y hasta cierto punto reglamentario, cuando 
las concesión tienen procedimiento más o menos generales, a su parecer esta incorporación es 
innecesario o se la debería acortar; tiene algunas observaciones puntales al procedimiento de 
regularización, las cuales las puede hacer llegar por escrito, siempre que remitan la última versión 
del proyecto. 

Concejal Sergio Garnica Ortiz, Presidente de la Comisión: Solicita que todos los cambios 
presentados se haga llegar de manera inmediata a los señores Concejales, así como también las 
reglas propuestas, a fin de tener conocimiento del texto y su anexo para la próxima sesión de la 
Comisión. 

Siendo las 10h35, se clausura la sesión. Firman para constancia de lo actuado el señor Presidente de 
la Comisión, y la señorita Secretaria General del Concejo Metropolitano de Quito. 

Abg. Sergio Garnica Ortiz 
Presidente de la Comisión de 
Uso de Suelo 
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